



当前位置：首页 > 新闻中心 > 学术交流

澳大利亚葡萄病虫害防治考察团访问植保环保所

时间：2011-05-13

来源：草业研究中心

浏览量：7

栏目：学术交流

【字体：[减小](#) [增大](#)】

应我国农业部邀请，澳大利亚农渔业部派遣葡萄病虫害防治考察团访问我国，5月9日第一站访问我院植物保护环境保护研究所。

澳大利亚访问团包括Powell教授、Madge教授、Baker教授和Yen教授。该所郭晓军副所长、李兴红研究员等代表植环所接待了Powell教授一行。李兴红研究组把近年来在葡萄溃疡病的成灾规律、葡萄炭疽病的致病性分化、葡萄霜霉病的流行规律与预测预报方面新取得的研究进展向澳方进行了详细介绍，同时把“十二五”期间承担的葡萄产业技术体系重点任务“葡萄溃疡病的成灾机理与防控基础研究”向澳方代表进行了展望性的介绍，澳方对李兴红研究组近年在葡萄病害研究方面取得的进展表示赞赏与祝贺。同时，Powell教授等也分别介绍了澳大利亚在葡萄病虫害研究方面的情况与葡萄根瘤蚜在澳洲的发生与控制、澳洲葡萄有机植保的一些技术等，双方商定以后加强合作，共同促进葡萄病害研究。

